

## 教师节 谢师恩

教诲如春风，师恩似海深。每个人的成长和收获，都离不开老师的教诲。人生，或许就因为一句话、一堂课、一次交流、一件小事而改变，教师节期间，很多学生记者们写下了藏在心中许久的话，想把这深深的祝福送给自己平凡而伟大的恩师。

是谁秉一颗初心，践行使命？是谁倾一腔热血，孕育桃李？又是谁守三尺讲台，传道授业？是您——最亲爱的老师，您心怀大爱，不是亲人胜似亲人。生活中您对我们关怀备至，言行上您为我们树立榜样，学习上您对我们严格要求。我们的每一次历练、每一点进步、每一张奖状无不浸润着您的心血与付出。在教师节来临之际，我想对您说：“老师，您辛苦了！”  
——庐江县城南小学六（10）班 盛俊哲

在小学的第一堂课上，我怎么也写不好字。下课了，我还在那空荡荡的教室里写呀写，终于写完了，老师却说得重写，我眼中的泪水不争气地流下。老师见状在我身边坐下，语重心长地说：“第一次写不好不丢人……”这件事在别人眼中并没什么，但却激励我从此好好练字、好好学习。教师节到了，多想走进熟悉的校园，亲口对老师再说一声：“老师，谢谢您！”

——一定远县城北小学毕业生 王婉舒

满天繁星，大地一片静寂，人们都已进入了梦乡，可唐老师您，依然在灯光下备课，尽管眼睛里已经布满了血丝。“我尽量坚持，能不换课就不换。”这也是您常说的一句话，虽然颈肩、腰椎疼痛难忍，可您依然尽职尽责。稚嫩天真的我们却不了解您的辛苦，一次又一次地闯祸。您好像一位能工巧匠，而我们好像您手里的蚌，您用责任心和爱去磨、去洗……直到蚌里的珍珠颗颗光彩夺目、熠熠生辉。亲爱的唐老师，我想对您说：“感谢您为我们付出的一切，谢谢您！”

——芜湖市镜湖新城实验学校三（3）班 蒋承嫒（yì）

那个春天，万物欣欣向荣，可我的心却沉重无比。这一切都是因为桌肚里那早就被我揉烂的试卷。“韵如，待会儿把你的试卷拿着到我的办公室……”老师的声音打破了我的思绪，我拿着皱巴巴的试卷，走进了办公室。您接过试卷，帮我抚平，就像抚平我的心绪一般。您帮我把错题一一讲解，看到我的小手不安地搓着，您的语气更加温柔，拍了拍我的肩头说：“你很聪明，老师相信你可以的。”我的心中立马泛起暖意。老师，谢谢您在我失落时温柔鼓励，在这里，衷心地祝您教师节快乐！

——天长市广陵小学六（9）班 陈韵如

我的英语老师李老师每天早晨来得最早，放学走得最晚，一天有二十四个小时，她有一半的时间都在学校，她已经把学校当成家啦，也把我们当成她的孩子！我的英语字母写得不规范，她会握着我的手教我书写，我的英语单词读不准，她就一遍又一遍地给我示范……李老师的爱不仅仅给了我们班的孩子，也给了全校的孩子。她像妈妈一样陪孩子们聊天，听孩子们倾诉烦恼……教师节到了，千言万语却只汇成“感恩”二字。繁花似锦、姹紫嫣红，都不及您桃李芬芳。谢谢您，亲爱的老师！

——全椒县古城小学三（1）班 刘若曦

指导老师 李冬冬

一年的时间转瞬即逝。在这一年中，我的每一份成绩，都凝聚着您的心血；每一点进步，都离不开您的教诲。您的教导，我会永远铭记。在这里，我想对您说：“谢谢您，李老师。”一年来，您让我懂得凡事要换位思考，与同学相处更要相互理解；您让我懂得为何要自食其

力，凡事靠人不如靠己……老师，谢谢您！也许您会渐渐忘记我的名字，但您的名字我一定会永远铭记。在成长的路上，有您真好！  
——杨山师范附属小学五（9）班 赵喆涵  
指导老师 李文杰

不管是严寒，还是酷暑，您每天都是早早地就来到教室，带领我们早读，只要您在，那朗朗的读书声便会传遍整个校园。您最让我感动的是您的微笑，您讲课的时候，永远面带微笑不知疲倦地讲着，把知识源源不断地传授给我们。这学期您调走了，不再教我们了，听到这个消息，我难过极了，但以后我会牢记您对我的教诲，我会更加用心、细心地学习，取得更大的进步。我希望老师您能永远露出迷人的笑容，每天都开开心心！  
——合肥市少儿艺术学校三（7）班 刘静雅